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OSNOVNA  ŠOLA  ŽIRI 
Jobstova cesta 22, Žiri 
S v e t    s t a r š e v 

Z A P I S N I K 

1.  sestanka SVETA  STARŠEV  OSNOVNE  ŠOLE  ŽIRI v šolskem letu 2009/2010, 
ki je potekal v torek, 13. oktobra 2009, s pričetkom ob 18.00 uri v zbornici šole. 

PRISOTNI: 
Člani sveta staršev OŠ Žiri (v nadaljevanju Svet staršev) 

Borut  Poljanšek,  Andreja  Kopač,  Andreja  Ferreira,  Robert  Kopač,  Domen  Klemenčič, 
Denis  Božič,  Urška  Pagon,  Katja  Rakušček,  Tatjana  Koščak,  Danica  Brelih,  Vili  Eržen, 
Karmen  Pečelin,  Marko  Šubic,  Vesna  Stanonik,  Jože  Možina,  Darja  Gruden  Lahajnar, 
Jure Jereb, Valerija Šinkovec, Ana Kopač, Špela Mezek, Urška Podobnik 

Opravičeno odsotni: Maja Rampre Erznožnik, Stanka Cigale 

Vabljen: Marijan Žakelj, ravnatelj 

Soglasno je bil sprejet naslednji 

d n e v n i   r  e d : 

01. Izvolitev predsednika – predsednice Sveta staršev  šole; 

02. Potrditev zapisnika 5. sestanka Sveta staršev z dne 11. 06. 2009; 

03. Predstavitev Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2009/2010 in predlogi za njegovo 
dopolnitev; 

04. Razno.
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Ad 1. Izvolitev predsednika – predsednice Sveta staršev šole 

Ravnatelj je obrazložil, da je dosedanji predsednici Juditi Mlinar potekel mandat. Mandat je 
namreč vezan na status otroka v šoli, zato je potrebno izvoliti novega predsednika – 
predsednico. 

Svet staršev je soglasno sprejel 

S K L E P : 
Svet staršev za svojega predsednika izvoli Vilija Eržena. 

Ad. 2. Potrditev zapisnika 5. sestanka Sveta staršev z dne 11. 06. 2009 

Zapisnik je bil posredovan članom sveta staršev šole s pošto, objavljen je tudi na spletni strani 
šole. 

Novim predstavnikom staršev v Svetu staršev: 
­  Borutu Poljanšku 
­  Maji Rampre Erznožnik 
­  Andreji Kopač 
­  Urški Pagon 
­  Danici Brelih 
­  Darji Gruden Lahajnar 

je bil zapisnik posredovan z vabilom za sestanek. 

Prisotni na zapisnik niso imeli pripomb. 

Svet staršev je soglasno sprejel 

S K L E P: 
Svet staršev potrdi zapisnik 5. sestanka Sveta staršev šole z dne 11. 06. 2009. 

Ad 2. Predstavitev Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2009/2010 in predlogi za 
njegovo dopolnitev 

Letni  delovni  načrt  za  šolsko  leto  2009/2010  je  bil  posredovan  z  vabilom  predstavnikoma 
Sveta staršev šole v Svetu zavoda Andreji Ferreira in Viliju Erženu. 

Ravnatelj  je pojasnil, da Publikacija ni bila razdeljena učencem prvi šolski dan,  čeprav je bila 
natisnjena že v mesecu avgustu. To pa iz razloga, ker  je bila odločitev učiteljskega zbora, da 
Publikacijo razdelijo razredniki na roditeljskih sestankih in jo podrobno tudi predstavijo. 

Publikacija   že obsega določena poglavja  Letnega delovnega načrta. Letni delovni načrt šole 
je  temeljni  dokument,  ki    določa  celoten  obseg,  vsebino  in  organizacijo  vzgojno­ 
izobraževalnega dela.



______________________________________________________________________________ 

1. sestanek –  13. 10. 2009  šolsko leto 2009/2010 

3 

V nadaljevanju je ravnatelj podal  obširno obrazložitev Letnega delovnega načrta: 

Na OŠ Žiri so v teku ali pa se bodo začeli izvajati naslednji (celoletni) projekti: 
• Zaradi  pozitivnega  odziva  bomo  nadaljevali  z  dobrodelnim  projektom    »Učenec  za 

učenca«  s katerim smo pričeli pred tremi leti. Prav je, da učence navajamo na to, da so 
tudi  v  Žireh  ljudje,  ki  potrebujejo  našo  pomoč.  V  preteklem  šolskem  letu  je  bila  v 
okviru  tega  projekta  organizirana  zaključna  prireditev  »S  pesmijo  in  plesom  v 
pomlad«. Na prireditvi so sodelovali vsi učenci, zbrana sredstva od prodaje izdelkov in 
prispevkov na prireditvi  so v skladu za dobrodelnost. Več kot polovica teh sredstev je 
namenjena za pomoč našim učencem. 
Ustanovljen  bo  šolski  sklad,  ki  bo  razpolagal  z  zbranimi  sredstvi    učencev  in 
donatorjev. 

• Ob 50­letnici ŠD Tabor bo potekal  projekt Športa. V okviru tega projekta bodo 
organizirane  aktivnosti skozi celo  šolsko leto pri razrednih urah, športnih in kulturnih 
dnevih  ter popoldanskih dejavnostih. 

• Z namenom, da bi učence čimbolj okoljsko ozavestili, bomo ločevali odpadke  in 
zbirali pločevinke. 

• Vključili  smo se v pomemben projekt Kakovost za prihodnost vzgoje in 
izobraževanja. Pri tem ne gre za to, da bi šola dobila certifikat. Želimo postaviti 
kazalce kakovosti.  Tudi starši bodo pri tem projektu sodelovali z izpolnjevanjem 
raznih  vprašalnikov. 

Ø Novela Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja določa novo sestavo 
Sveta zavoda, in sicer: tri predstavnike ustanovitelja, pet predstavnikov delavcev in tri 
predstavnike staršev. 

Ø V tem šolskem letu je na šoli 484 učencev, od teh iz Žirov 431 in  53  iz drugih šolskih 
okolišev. Predmetnik ostaja nespremenjen. 

Ø Razširjeni program zajema podaljšano bivanje, dopolnilni in dodatni pouk, individualno 
in skupinsko pomoč, raziskovalne naloge, šole v naravi, interesne dejavnosti in kolesarski 
tečaj. 

Za podaljšano bivanje nam je pristojno Ministrstvo za to šolsko leto priznalo 5,6 
oddelka, čeprav bi v konici rabili 8 oddelkov. Pri oblikovanju oddelkov se namreč 
upoštevajo veljavni normativi. 

Dopolnilni pouk je namenjen učencem, ki imajo zaradi različnih vzrokov težave z 
osvajanjem in razumevanjem učne snovi. Dodatni pouk pa učencem, ki se želijo seznaniti 
z določeno snovjo na zahtevnejši ravni. Oba pouka potekata po urniku pred ali po pouku. 

Individualna in skupinska pomoč je namenjena učencem s specifičnimi in posebnimi 
učnimi in drugimi težavami, dodatna strokovna pomoč učencem s posebnimi potrebami. 

Pri raziskovalnih  nalogah  bomo v okviru »Gibanja mladih raziskovalcev za razvoj
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Poljanske doline«,  ponovno  razpisali raziskovalne naloge. V preteklih letih so bili  naši 
učenci na regijskem in državnem tekmovanju visoko uvrščeni. 

Učenci 5.  in 7. razredov so že bili v šoli v naravi ob morju oz. v planinski šoli;  za učence 
6. razredov bo organizirana zimska šola v naravi; za učence 8. razredov bo organiziran 
naravoslovni tabor; za učence 9. razredov pa naravoslovno športni tabor v CŠOD v 
Gorenju pri Zrečah. 

Interesne dejavnosti so izbrane na podlagi interesov učencev, kadrovskih in materialnih 
pogojev. 

Kolesarski tečaj bo organiziran za  učence 5. razredov. Pri tem je potrebno opozoriti 
starše, da so učenci »bivših« 5. razredov že »pozabili« na pravila varne vožnje s kolesom. 
Redki pri vožnji nosijo čelado. 

Ø Čipkarska  in glasbena šola, ki sta definirani kot nadstandardni program, sta dobro 
obiskani.  V nadstandardnem programu  sta še zdravstveno športna vzgoja ter  varstvo 
učencev vozačev. Zaradi zmanjšanja stroškov, Občina Žiri krči nadstandardne dejavnosti 
in v tem šolskem letu ukinja polovico ur pri zdravstveno športni vzgoji. 

Ø Kljub rednemu vzdrževanju je objekt stare šole v  slabem stanju. Zdravstvena 
inšpektorica je izdala odločbo v kateri zahteva  odpravo in ureditev zadev do konca leta 
2010. Občina Žiri je naročila izdelavo projektne dokumentacije za nadzidavo novega dela 
šole za štiri učilnice. Prav tako je naročila idejne projekte za gradnjo nove šole na mestu 
obstoječe stare stavbe ter za  gradnjo nove večje in modernejše telovadnice. 

V poletnih mesecih je bil realiziran projekt izgradnje  zobne ambulante. Ambulanta 
naj bi bila preseljena do jesenskih počitnic. 

Oddajanje šolskih prostorov za izvenšolske dejavnosti učencev in drugih 
uporabnikov: Šola daje v popoldanskem času v uporabo učilnice in ostale prostore 
raznim društvom in ostalim interesentom. Povpraševanje je ogromno in vsem ni mogoče 
zagotoviti prostora. Občina bi morala razmisliti o selitvi nekaterih aktivnosti v gasilske 
domove ali v Partizan. Potrebno bi bilo, da bi občina ustanovila zavod ali nekomu podelila 
koncesijo, ki bi skrbel za oddajo prostorov in usklajeval urnike z uporabniki. To je sedaj 
vse na ramenih delavcev šole. 
Na postavljeno vprašanje je ravnatelj obrazložil, da uporabe šolskih prostorov ne plačujejo 
tista društva, katerih aktivnosti se udeležujejo učenci naše šole. 

V tem letu je bil s strani švicarske vlade odobren projekt »Obnovljivi viri energije v 
Alpskem prostoru – projekt REAAL« v katerem sodeluje tudi Občina Žiri. Izdelana je 
bila energetska študija šole, predlagane so bile rešitve, določeni termini izvedbe. S 
toplotno črpalko voda­voda, fotovoltaiko in kolektorji bi rešili ogrevanje šole in občutno 
zmanjšali porabo energije. Švicarska vlada bo prispevala 70 % nepovratnih sredstev, 
preostalih 30% pa bo prispevala Občina Žiri. 

Ø Izvedene  adaptacije  in  dopolnitve  opreme  šole  in  vrtca:  Prebarvana  so  bila  okna  v 
novem delu  šolske stavbe. V vrtcu so bila v  štirih  igralnicah zamenjana okna. V kemijski 
učilnici  je  bila  zagotovljena  osemkratna menjava  zraka  na  uro,  nabavljena  prezračevalna 
omara  za  kemikalije  in  nova  miza  za  kemijske  poskuse.  Prebarvana  je  bila  strešna
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konstrukcija  telovadnice,  povečan  je  parkirni  prostor  pred  šolo  in  tik  pred  montažo  je 
novo stopnišče na tribune telovadnice. 

Veliko učencev se prehranjuje v šoli (kosila). V kuhinji pripravljajo tudi kosila za otroke, ki 
potrebujejo dietno prehrano. Po mnenju ravnatelja so obroki sestavljeni tako, da ustrezajo 
standardom in normativom za prehrano osnovnošolskih otrok. 
Kljub vzdrževanju je kuhinja potrebna prenove – dotrajane inštalacije. V kuhinji je bilo 
urejeno prezračevanje, nabavljene so bile nove termične  enote, plinski štedilnik. 

Svet staršev ni imel pripomb in dopolnitev na Letni delovni načrt šole za šolsko leto 
2009/2010. 

Ad 4. Razno 

Ravnatelj je prisotne obvestil, da smo v okviru ŠKL odstopili od tekmovanja Med dvema 
ognjema zaradi nesorazmernega dviga stroškov za prehrano (7 EUR/učenca/tekma – prej je 
bilo brezplačno), dodaten strošek šole pa je tudi prevoz. 

Vprašanja, predlogi in pobude staršev 

1.  Dana je bila pobuda, da bi se obroki na blagajni odpovedovali tudi preko 
e­pošte. 
Ravnatelj je odgovoril, da se lahko obroki odpovedujejo na e­mail: 
oszir i@krajnik.si.  Pri odjavi je potrebno navesti: ime in priimek učenca, vrsto 
obroka in število dni (obdobje) odjave. Obroke je potrebno odjaviti do osme ure. 

2.  Postavljeno je bilo vprašanje na osnovi česa v 6. razredu učitelj pri angleščini  razdeli 
učence na nivoje? O tem starši niso obveščeni. Kako to, da učenec ne more dobiti 
najvišje ocene 5; najvišja oceno, ki jo lahko dobi je 4. Način ustnega ocenjevanja 
tujega jezika v 6. razredu za prvi nivo je objavljen na spletni strani šole. 

Ravnatelj je odgovoril, da o tem, da je način ocenjevanja objavljen na spletni strani 
šole,  ni seznanjen.  Ravnatelj je zadevo preveril naslednji dan po sestanku.  Obvestilo 
je res bilo na spletni strani šole in je iz nje že črtano. 
Učiteljica pri nivojski uri ne sme ocenjevati. Nivojska ura je namenjena za utrjevanje 
in razširitev znanja. Učitelj ima pristojnost, da učence razdeli na nivoje glede na 
njihove sposobnosti. 

3.  Dano je bilo opozorilo, da so starši pred šolo opazili delavca kuhinje, ki je kazal znake 
vinjenosti. 
Ravnatelj je odgovoril, da je o tem seznanjen in ukrepa v okviru svojih pristojnosti. 

4.  Starši bi želeli, da bi bilo ob pričetku šolskega leta na spletni strani šole več 
raznovrstnih obvestil. 
Ravnatelj se je s predlogom strinjal. Ob pričetku naslednjega šolskega leta se bo
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predlog upošteval. 

5.  Dana je bila pripomba, da so bili učenci na razredni stopnji obveščeni o tem, da 
likovni krožek odpade, samo z obvestilom na oglasni deski šole. V bodoče naj bi 
učitelj dal učencem pisno obvestilo ali bi to zapisal v beležko učencev. 

Vprašanja, pobude, predloge staršev se lahko posredujejo predsedniku na njegov: 

Ø e­mail: vili.er zen@gmail.com  ali na 

Ø GSM: 040 746 457. 

Sestanek je bil zaključen ob 20.00 uri. 

Žiri, 15. 09. 2009 

Zapisala:  Vili ERŽEN 
Silva Lahajnar  PREDSEDNIK SVETA STARŠEV OŠ ŽIRI:


